



## CONNEX OFERĂ POSIBILITĂȚI DE CÂȘTIG NEMAIÎNTÂLNITE

### Pentru difuzare imediată

**Data:** 13 mai 1998

**Persoana de contact:** Ioana Jackie Pelin

**Tel.:** 302 1862

Prin intermediul recente sale campanii promotionale, CONNEX, liderul de piață al comunicatiilor mobile digitale în România a oferit abonatilor săi posibilități de câștig nemaîntâlnite. Acestea au inclus convorbiri gratuite până în anul 2000, activare gratuită, pachete CONNEX GO! și, nu în cele din urmă, o masina de teren NISSAN Terrano II.

Peste 35 de norocosi câștigători sunt acum beneficiarii minunatelor premii oferite de CONNEX. Aflată printre acestia, doamna Paula Fulga din Pitesti ne-a declarat: "N-as fi crezut că sunt chiar atât de norocoasă încât să câștig ceva, chiar dacă am tras biletul pentru tragerea la sorti într-o zi de 13. Initial, am avut un CONNEX GO!, fratele meu sfătuindu-mă să trec la unul din pachetele de abonament normal. Asa am făcut, și am câștigat convorbiri gratuite până în anul 2000 !"

Marius Anin, din Bucuresti, a câștigat de asemenea convorbiri gratuite până în anul 2000. După cum avea să ne declare, "mi-am dorit atât de mult să am telefon mobil, iar CONNEX avea cele mai bune oferte. Am fost extraordinar de fericit când am aflat că sunt unul dintre câștigătorii acestei campanii promotionale !"

Ioan Ostasiuc, din Arad, este și el unul dintre câștigător. A câștigat un pachet CONNEX GO! datorită faptului că s-a abonat la CONNEX. "Eu sunt omul câștigului și când am auzit că este vorba să câștig ceva, am încercat imediat. Sunt foarte fericit - sotia mea va avea și ea telefon mobil", ne-a spus domnul Ostasiuc.

"Am auzit despre CONNEX de la niste prieteni români care locuiesc în Statele Unite" ne-a declarat domnul Atila Peterfi din Cluj, la rândul său câștigător al convorbirilor gratuite până în anul 2000. "Ei mi-au spus: du-te și fă-ti abonament la CONNEX că e o firmă de încredere! - și oricum, eu sunt de părere că vinul bun trebuie băut, nu lăudat. Asa că... Telefonul mobil înseamnă un nou mod de viață pentru mine, un mod de a comunica cu mult mai eficient, pentru că poți fi găsit oriunde".

Domnul Ion Mihai, din Craiova, ne-a spus: "Oferta CONNEX era cu adevărat interesantă. Numai cine folosește serviciile CONNEX sesizează avantajele și diferențele calitative. Sunt foarte fericit că mă număr printre abonații CONNEX". Domnul Mihai a câștigat un pachet CONNEX GO! atunci când s-a abonat.

Automobilul NISSAN Terrano II a fost câștigat de domnul Răzvan Crisan, din Cluj. Domnul Crisan este un tânăr ambicios de 24 de ani, care își dedică mare parte a timpului perfecționării personale și profesionale. Atât abonamentul CONNEX cât și automobilul recent câștigat îl vor ajuta cu siguranță să-si atingă telurile propuse. "Am fost foarte fericit când am răzuit tichetul și am văzut că

eram câștigătorul marelui premiu din campania promoțională CONNEX! Am fost realmente copleșit! Asemenea noroc ai doar o dată în viață. În Cluj ca să fii la volanul unui NISSAN Terrano, trebuie să fii cineva. Acum că am și mobil și o asemenea mașină sunt și eu cineva în orașul meu, și sunt sigur că și cariera mea va avea o evoluție corespunzătoare." a declarat Dl. Crisan.

CONNEX a sărbătorit recent împlinirea unui an de activitate în România. Cu peste 160.000 de utilizatori până în prezent, CONNEX și-a anunțat de curând implicarea în dezvoltarea sectorului de afaceri din România prin cadrul schemei "Stele ce Răsar" dedicată dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii. CONNEX investeste și organizează o multitudine de evenimente care au ca menire crearea și dezvoltarea unei culturi antreprenoriale, menită la rândul său să contribuie la prosperitatea României.

contactati-ne!

**CONNEX**